
V súčasnosti žije v zahraničí takmer 10 % slovenskej populácie. Ako ukazuje
analýza Magnet pre talent, odchodom každého pracujúceho človeka naša
spoločnosť stráca hodnotu až 2,8 milióna eur. Ak chceme, aby naša krajina
napredovala, poskytovala kvalitné verejné služby, robila špičkový výskum a kvalitne
vzdelávala budúce generácie, potrebujeme mať doma ľudí, ako si Ty!

Ak však zvažuješ vysokoškolské štúdium v zahraničí, držíme Ti palce. Chceme však,
aby si vedel/a, že aj slovenské vysoké školy disponujú kvalitnými študijnými
programami, ktoré Ťa pripravia na úspešnú kariéru. 

Spoznaj
benefity štúdia
na Slovensku 

Prečo môže byť štúdium na Slovensku dobrý nápad? 

Až 82 % študentov na slovenských vysokých školách
odporúča svoj študijný odbor. Ak sa však chceš dozvedieť
viac o tom, čo študenti hovoria na ich skúsenosť s ich
fakultou či ako spokojní sú s výberom odboru, viac
informácií nájdeš na portáli Akademická štvrťhodinka.

Počas štúdia na Slovensku tiež môžeš zažiť krátkodobý pobyt v
zahraničí! Vďaka európskemu programu Erasmus+ dostaneš
pri vycestovaní štipendium, vďaka čomu môžeš niekoľko
semestrov študovať za hranicami Slovenska. V roku 2022 sa
tohto programu zúčastnilo 15 800 študentov. Na Slovensku
tiež máme viac ako 1200 študijných programov, ktoré sa
vyučujú v cudzích jazykoch.

Slovenské vysoké školy produkujú svetovú vedu. Hodnotenie
výskumu (VER) potvrdzuje, že viac ako polovica pracovísk
verejných vysokých škôl na Slovensku publikuje výstupy
medzinárodnej kvality. Ak sa chceš dozvedieť, ako sa v tomto
hodnotení darilo fakulte, nad ktorou premýšľaš, výsledky
nájdeš tu.
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Slovenské vysoké školy ponúkajú študentom, ktorí sa rozhodli študovať na
Slovensku, viacero foriem finančnej podpory. 

Štipendium z rezortu školstva až do výšky 16 500 eur pre tých, ktorí
sa rozhodnú študovať v nedostatkových odboroch, ktoré trh práce
výrazne potrebuje. 

Zvýhodnené pôžičky z Fondu pre podporu vzdelávania, aby si mal/a
dodatočnú finančnú podporu na ubytovanie, jedlo či iné výdavky
spojené so štúdiom. 

Granty, prospechové a sociálne štipendiá na konkrétnej vysokej
škole, pre ktorú sa rozhodneš. 

Pri rozmýšľaní Ti môžu pomôcť aj tieto iniciatívy:

Discover - na jednom z piatich týždňových pobytov v Česku či na Slovensku si
sám/sama vyberieš, aké kurzy a témy ťa zaujímajú. Učíš sa od tých najlepších lektorov
(často s titulmi z najlepších zahraničných univerzít), a to všetko popri skvelých
rozvojových aktivitách s ďalšími ambicióznymi žiakmi v Tvojom veku.

Mini Erasmus - štvordňový projekt, ktorý Ti umožní navštíviť skutočné vyučovanie
vysokých škôl a spoznať stovky budúcich spolužiakov.

Growni - portál, kde nájdeš prehľadný súhrn aktuálnych stáží, podujatí, štipendií či
študijných pobytov, ale aj ponuku dobrovoľníckych a vzdelávacích príležitostí, vrátane
zoznamu mentorov, ktorí sú pripravení zdieľať svoje skúsenosti, nasmerovať Ťa a
prispieť k Tvojmu osobnostnému rozvoju.

DofE - rozvojový program pre žiakov vo veku 14 až 24 rokov. Trvá 6-18 mesiacov, počas
ktorých prekonáš štyri výzvy, ktoré si sám/sama stanovíš: rozvíjaš svoj talent/ zručnosť,
venuješ sa športu, angažuješ sa ako dobrovoľník a na záver zvládneš dobrodružnú
expedíciu s kamarátmi.

DASATO Academy - ročný vzdelávací program osobnostne aj kariérne rozvíja
angažovaných stredoškolákov z rôznych kútov Slovenska pomocou individuálneho
mentoringu, workshopov zameraných na zručnosti 21. storočia či inšpiratívnych
diskusií a projektov v praxi.

https://stipendia.portalvs.sk/
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